







ROSSIGNOL	
tričko Diadora	480 Kč 140 Kč
kraťasy Prince	890 Kč 270 Kč
Reebok	
tenisky	2200 Kč 660 Kč
bunda	5000 Kč 1500 Kč

Inspirujte se
a užijte si
nejlepší ceny

adidas	
tričko	2000 Kč 609 Kč
kraťasy	1165 Kč 349 Kč
kopačky	2180 Kč 649 Kč
Reebok	
bunda	1500 Kč 450 Kč

Nabídka je platná do 6. 6. 2010 nebo do vyprodání zásob.

bud'te originální

Mladí kanoisté v Nymburce a Draci na Lipně opět s medailemi

O víkendu 22. - 23. května proběhl na Lipně druhý díl Českého poháru dračích lodí za účasti více jak 40 posádek. Znojmský oddíl TJ Znojmo opět zastupovala juniorská posádka **Dráčata** a vítězové prvního závodu na 2 km **Draci Znojmo**.

Nové zázemí, závodistiště i samotné závodní dráhy byly perfektně připraveny a do velkého finále na tratích 200 m a 500 m se mohlo proboujet šest nejlepších. Znojmská juniorská posádka startující v kategorii dospělých nakonec obsadila tak jako minule na Pasohlávkách na trati 200 m celkové 7. místo (1. místo ve finále B), na trati 500 m si Dráčata oproti prvnímu dílu Českého poháru o dvě místa polepsila a skončila na 8. místě. **Draci Znojmo** do velkého finále na trati 200 m postoupili z posledního postupového místa, a proto startovali na krajní dráze. To se možná nakonec projevovalo jako výhoda naší

posádky, která se mohla více soustředit na svůj výkon neobklopena soupeři a až na samé cílové láně byla předstihována posádkou Pražského výběru. **A mohlo se slavit nečekané stříbro!!!**

Pro nedělní finále na 500 m si Znojmači opět vypádrovali krajní dráhu v hlavním finále a neuvěřitelný scénář se opakoval. Znojmo vedlo prakticky celý závod a o vítězství Prahy nakonec rozhodl fotofiniš z cílové kamery. A mohlo se slavit **ještě nečekanější stříbro!!!**, vždyť na prvních závodech Znojmo na této trati obsadilo 6. místo!

Posledním startem Znojmských Draků na Lipně byla obhajoba vítězství na trati 2 km. Intervalový závod s obrátkami tentokrát nebyl jasnou záležitostí Znojma, když po průběhu tratě, kde se Znojmo pohybovalo na 2. až 3. místě, nakonec skončili Znojmači na 4. místě, ne-

celou vteřinu za medaili. I tak to byl v těžké konkurenci velmi dobrý výkon.

Znojmo tak z Lipna veze další neuvěřitelnou sbírku medailových umístění a už se těší na třetí díl Českého poháru nejlepších posádek, který se pojede 5. - 6. června v Třeboni na rybníku Svět.

Oddílová sekce rychlostních kanoistů vyrazila o tomto víkendu na závody do Nymburka. Hlavní zastoupení naší reprezentace měli benjamínci do 12 let. A opět tak jako loni, kdy zde stříbrnou medaili vybojovala Míša Měšťáková, si odvážíme bronz, o který se zasloužil bojovným výkonem na trati 500 m David Ondrovčák. Míša Měšťáková si na pětistovce dopádrovala pro 4. místo a na trati 2 km obsadila 7. pozici z 26 startujících benjamínků.

Ve stejné kategorii startovala i Sabina Řeháková, která obsadila na 500 m 6. místo a na 2 km 11. místo. David Ondrovčák na trati 2 km bez rozdílu ročníků z 59 startujících obsadil 20. příčku a doplnil ho Dan Haindl 26. místo na 2 km a 10. místo na 500 m a Ríša Tomek 27. místo na 2 km a 9. místo na 500 m.

Na singl kanoi se první představil Mi lan Janeček ml. V kategorii žáků dopádroval v závodě na 3 km na 9. místě. Milan Janeček st. startující ve veteránské kategorii zvítězil ve své věkové kategorii jak na trati 500 m, tak na 3 km a společně s Františkem Brychtou ml. vybojovali ještě druhé místo v posádce K2. Tyto výsledky se započítávají do celorepublikové soutěže veteránů, kde Znojmo v tomto ročníku hlavně zásluhou Milana Janečka po třech závodech z celkově sedmi drží třetí pozici.

GRATULUJEME! text a foto: -pš-



Florbal: Místo letní přípravy se zvedá revoluční vlna

Problémy na znojmské florbalové scéně ani po „vymodlené“ změně dosavadního trenéra neutichají. Spíše naopak. Zatímco hráči očekávali, že příchod nového trenéra pročistí vzduch, byl k jejich nemilému překvapení pročištěn tak akorát znojmský kádr, což vneslo do vzduchu ještě větší vlnu nevole a nesouhlasu. Nový trenér Martin Andrle si tak proti sobě poštlal nemalou část „nového“ týmu ještě před začátkem letní přípravy a důsledky jeho bezpečného jednání, kdy se s některými hráči rozloučil jen prostřednictvím pár chabých slov na internetových stránkách, mohou být pro znojmský florbal poněkud relevantní.

Článek, který jsme vyvěsili minulý pondělí na internetových stránkách znojmsko.cz a který pojednával právě o nevhodných způsobech znojmského klubu, se celý týden držel v čele nejčtenějších příspěvků, z čehož je vidět zcela evidentní zájem veřejnosti o místní florbalové dění. Bohužel však musel být stažen kvůli nevhodným komentářům v diskuzi, kdy někteří z autorů zvolili nepřátelický způsob vyjadřování, ačkoliv se v nich s obsahem článku zcela evidentně ztotožňovali. Článek s sebou ovšem přinesl i vedle nastiňené řady nesčetného množství souhlasných pítkání i některé negativní reakce. Ty zněly především ze strany klubu, v čele s jeho prezidentem Ing. Liborem Štastou, a vzápětí vyvrcholily příspěvkem ve Znojmském deníku, kde se současný trenér A-týmu M. Andrle snažil o spravedlnit svůj čin. Avšak pro hráče, jichž se týkal jeho neuvážený krok, byl článek jen jakýmsi dalším „výsměchem“. Protože když už tedy pan Andrle litoval formy, jakým prezentoval své rozhodnutí, měl se alespoň v tomhle okamžiku zachovat čestně a s hráči se spojit osobně. Místo toho se, opět prostřednictvím médií, odkazoval na dosavadní nezkoušenost s vyřazováním hráčů, což s sebou přináší akorát ještě více pochybností o tom, zda dosadilo vedení klubu na post trenéra toho správného člověka. Ani jeden z hráčů dodnes nezná přesné důvody, proč byli ze znojmského dresu vyslečeni právě oni. Údajným rozhodujícím faktorem prý byla poněkud abstraktní dlouhodobá perspektiva, a tu vyloučení hráči dle slov Andrleho postrádají. Jenže podíváte-li se na soupisku a máte alespoň částečné povědomí o znojmské florbalové scéně, musíte si instinktivně zaklepat na čelo.

Avšak jak už jsem naznačila výše, ten zásadní problém leží momentálně zcela někde jinde. Vedení klubu naneštěstí pro znojmský florbal zapomělo, že dosavadní A-tým byl především parta přátel a srdcařů, kteří teď nedokážou překousnout, jak vedení naložilo s některými z nich. Vzhledem k obavám, že podobný osud by potkal časem i je, nezůstali sedět spořádaně s rukama v klíně a rozhodli se postavit k nové situaci čelem. „Ať už to uvařil kdokoli, tohle je pěkná šlička a já to žrát nebudu,“ říká poněkud svérázným způsobem jeden z hráčů, který se protentokrát na soupisku vešel. Tímhle osobitým projevem odporu si vyžádal nejedno souhlasné přikývnutí ze strany svých spoluhráčů. Doposud nekonkretizovaný, avšak ne zrovna nízký počet stěžejních hráčů znojmského týmu se hodlá postavit těmhle nemístným praktikám prostřednictvím předložení svých požadavků, mezi kterými je například odvolání pana Andrleho z funkce trenéra a pana Štasty z postu prezidenta klubu, jinak prý i oni slevěou červeno-bílé dresy a znojmskému florbalu dají sbohem. Doufejme tedy, že se při společném vyjednávání dokáže znojmský florbal zdržet emocí a hájení některých osobních zájmů, a vše vyřeší především ku prospěchu klubu. O tom, jakým směrem se bude tahle „revolta“ hráčů vyvíjet, budeme informovat v dalších číslech, případně prostřednictvím internetu.

text: KRISTÝNA MALETOVÁ,
ilustrační foto: Petr Jandora



Znojmské historické

vinobraní

10. - 11. 9. 2010

KONKURZ NA ÚČINKUJÍCÍ



do historického průvodu pro Znojmské historické vinobraní 2010 se bude konat ve středu **9. června 2010 od 17.00 do 18.00 hod.**

v přízemním sále
**Znojmské Besedy,
Masarykovo nám. 22.**

Zájemci si s sebou
vezmou své rodné číslo.

Těšíme se na vás.

KOFROŇ PRODUCTION & ADVERTISING s.r.o.

Fischerova 12, 669 02 Znojmo, CZ
tel.: +420/515 224 466, fax: +420/515 224 462
e-mail: kubik@kpa.cz

www.kpa.cz

Dětské dopravní hřiště

Na ulici Jindřicha Hořejšího ve Znojme začaly úpravy asfaltové plochy práce k vybudování dětského dopravního hřiště. Projekt počítá kromě vyznačení vodorovného dopravního značení či umístění dopravních značek také s oplocením hřiště. Prostor se doplní o lavičky, odpadkové koše a pítko, chybět nebude stojan na kola. Hřiště, jehož úpravy stály osm set tisíc korun, budou moci využívat v průběhu prázdnin rodiče s dětmi k tréninku jízdy a prověřování znalosti dopravních předpisů. Nové dětské hřiště bude v následujících dnech otevřeno také v areálu kapucínské zahrady za Vlkovou věží. Herní prvky zde přibýly na podzim minulého roku, nyní se prostor ještě upravuje a vysévá se tráva. V letošním roce bude vybudováno i víceúčelové hřiště pro házenou, malou kopanou, florbal, basketbal, volejbal či nohejbal na přímětickém sídlišti. V areálu tamní základní školy pak vyroste hřiště s dětskými herními prvky a in-line dráhou.

-r-

ZNOJEMSKO - regionální noviny - Vydavatel: NESON, s.r.o., Jarošova 7, 669 02 Znojmo, IČO: 00351385 - Četnost: 52 čísel ročně (vychází každé úterý) - Místo vydávání: Znojmo, Jarošova 7 - Redakce a inzercce: Znojmo, Jarošova 7, tel. 515 241 274, 515 241 275, tel., fax.: 515 224 351, www.znojmsko.cz, e-mail: redakce@znojmsko.cz
Šéfredaktor: Vlastimil MRVA - **Ekonómické oddělení:** ing. Jaroslava GARGELOVÁ - **Zástupce šéfredaktora:** dr. Jiří EISENBRUK - **Redaktorka:** Luba PETERKOVÁ - **Sport:** Libor DUCHOŇ - **Inzercce:** Vlasta KRULOVÁ - **Sazba:** ing. Miloslav MALACH - **Tisk:** SAMAB Brno GROUP - **Předplatné:** informace a objednávky přijímá redakce - **Rozšiřuje PNS, a.s., Mediaprint & Kapa a Mediaservis, s.r.o.** - **Evidováno Ministerstvem kultury ČR** pod číslem MK ČR E 11646 - **Číslo indexu:** 45412 - **ISSN:** 1212-169X - **Materiály označené (PI) a (PR)** jsou placenou inzercí. - **Nevyžádané příspěvky se nevracejí.**
PROVOZŇ DOBA: Pondělí 8.00-12.00 13.00-15.00
Úterý 8.00-12.00 13.00-16.00
Středa 8.00-12.00 13.00-17.00
Čtvrtek 8.00-12.00 13.00-16.00
Pátek 8.00-12.00 13.00-15.00
Odhlášky předplatného přijímáme pouze písemně zasláné na adresu redakce.